
Dãy ngoặc đúng phân biệt
Hiện tại, bài tập này đã có trên online judge chính thức của VNOI, bạn có thể truy cập ở đây:
https://oj.vnoi.info/problem/dbracket 

Người ta định nghĩa một dãy ngoặc đúng như sau:

Xâu rỗng là một dãy ngoặc đúng.
Nếu A là dãy ngoặc đúng thì (A) cũng là một dãy ngoặc đúng
Nếu A, B là những dãy ngoặc đúng thì AB cũng là dãy ngoặc đúng.

Những dãy ngoặc sau được xem là đúng:

()(())
((()))

Những dãy ngoặc sau thì không:

)(
(((()))
)()()(

Một xâu S khác rỗng được gọi là xâu con của T nếu xâu S trùng với một dãy các kí tự liên tiếp
của T. Ví dụ "bcd" là xâu con của xâu "abcde" nhưng xâu "dc" thì không.

Cho một xâu T chỉ gồm các kí tự '(' và ')'  (kí tự mở ngoặc và đóng ngoặc). Như vậy các xâu con
của T có thể là một dãy ngoặc đúng hoặc không. Hãy đếm số lượng xâu con phân biệt của T
mà là một dãy ngoặc đúng.

Input

Dòng đầu tiên chứa số n là số lượng bộ test (n<=20).
n dòng tiếp theo, mỗi dòng là một bộ test chứa xâu T. Biết rằng độ dài của xâu T không
vượt quá 100.000 kí tự.

Output

Với mỗi bộ test, xuất ra số lượng xâu con phân biệt của T mà là một dãy ngoặc đúng.

Example

Input:
3
(()())()
(()()()()()
()()()(()())(()())

Output:
4

https://oj.vnoi.info/problem/dbracket


5
11

Giải thích: Với bộ test đầu, có 4 xâu con phân biệt là một dãy ngoặc đúng: "()" ; "()()"; "(()())"; "(()())()"
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